



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) σας προσκαλεί σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ» του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης **την Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 19:00** με θέμα: **«Η διαδικασία διαδοχής στις οικογενειακές επιχειρήσεις»**
 Παρουσίαση και συζήτηση με επιχειρηματίες, της μεθοδολογίας υλοποίησης της σωστής διαδοχής από τη μια γενιά στην άλλη, για να εξασφαλιστεί η συνέχεια και η ευημερία της οικογενειακής επιχείρησης.
ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Δρ. Χρήστος Ε. Γεωργίου, Γενικός Διευθυντής του ΙΝΣΒΕ
συν- συγγραφέας του βιβλίου: «Η διαδικασία διαδοχής στις οικογενειακές επιχειρήσεις»
 Για όσους παρακολουθήσουν την εκδήλωση, παρέχεται μια ΔΩΡΕΑΝ διαγνωστική μελέτη για το θέμα της διαδοχής.
Είσοδος Ελεύθερη

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
 ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΒΕΘ)
 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΠΝΟΠΩΛΗΣ



Ενισχυμένο και απλουστευμένο πρόγραμμα απασχόλησης Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων – 1.250 νέες θέσεις με επιχορήγηση 90%

Στο πλαίσιο της δέσμευσης για συνεχή αξιολόγηση και βελτίωση των προγραμμάτων του, ο ΟΑΕΔ προχώρησε στην απλούστευση και ενίσχυση του προγράμματος για νέες θέσεις απασχόλησης ανέργων από Ευπαθείς Κοινωνικές Ομάδες (ΕΚΟ) που παραμένει ανοιχτό, καθώς σε χρονικό διάστημα 2,5 ετών καλύφθηκαν μόνο 750 από τις 2.000 προβλεπόμενες θέσεις. Με την τροποποίηση που εγκρίθηκε από το Δ.Σ. του Οργανισμού, παρέχονται ισχυρότερα κίνητρα για την πρόσληψη ανέργων που ανήκουν σε ΕΚΟ (Ατόμων με Αναπηρίες (ΑμεΑ), Απεξαρτημένων από εξαρτησιογόνες ουσίες, Αποφυλακισμένων, Νεαρών Παραβατικών Ατόμων ή Νεαρών Ατόμων που βρίσκονται σε κοινωνικό κίνδυνο), μέσω της μεγαλύτερης επιχορήγησης επιχειρήσεων και εργοδοτών και την απλούστευση των προϋποθέσεων συμμετοχής. Πιο συγκεκριμένα, για την κάλυψη των 1.250 διαθέσιμων θέσεων, έγιναν οι εξής αλλαγές:

α) Αύξηση της επιχορήγησης νέας θέσης εργασίας από 70% στο 90% του συνολικού κόστους (μισθολογικού και μη μισθολογικού) και για τα αντίστοιχα δώρα Χριστουγέννων, Πάσχα, επιδόματος αδείας στον Ιδιωτικό Τομέα.

β) Αύξηση του μέγιστου ποσού επιχορήγησης από 700€ στα 800€ για θέση πλήρους απασχόλησης και από 350€ στα 400€ μηνιαίως για θέση μερικής απασχόλησης.

γ) Αφαίρεση της δέσμευσης απασχόλησης μετά τη λήξη της επιχορήγησης για τους μη μακροχρόνια ανέργους.

δ) Αφαίρεση της προϋπόθεσης 2μηνιαίας εγγραφής στο μητρώο ανέργων για τους ωφελούμενους, ώστε να μπορούν να προσληφθούν όλοι οι εγγεγραμμένοι άνεργοι ΕΚΟ.

ε) Δυνατότητα πρόσληψης ανέργων ΑμεΑ από Δημόσιες επιχειρήσεις, φορείς και οργανισμούς που ασκούν οικονομική δραστηριότητα, επιπλέον των επιχειρήσεων των Δήμων και των Περιφερειών, και των επιχειρήσεων του Ιδιωτικού Τομέα.

Ο Διοικητής του ΟΑΕΔ, Σπύρος Πρωτοψάλτης, δήλωσε: «Στόχος αυτών των βελτιώσεων είναι η αποτελεσματικότερη προώθηση της απασχόλησης για τους ανέργους από Ευπαθείς Κοινωνικές Ομάδες που αντιμετωπίζουν σημαντικά εμπόδια στην αγορά εργασίας. Μέσω της τροποποίησης, το πρόγραμμα καθίσταται ελκυστικότερο για επιχειρήσεις και εργοδότες και πιστεύουμε πως τώρα θα έχει μεγαλύτερη απήχηση και απορροφητικότητα. Καλούμε, λοιπόν, όλες τις επιχειρήσεις και τους εργοδότες να επισκεφτούν τον ιστότοπο ή τα Κέντρα Προώθησης Απασχόλησης του ΟΑΕΔ και να ενημερωθούν σχετικά. Είναι αναγκαία η συμβολή τους στην εργασιακή ένταξη των ΕΚΟ, στην προστασία της κοινωνικής συνοχής και στην εξάλειψη του κοινωνικού αποκλεισμού».

Η τροποποίηση αφορά στο από 2017 «Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων και εργοδοτών για την απασχόληση 2.000 ανέργων Ατόμων με Αναπηρίες (ΑμεΑ), Απεξαρτημένων από εξαρτησιογόνες ουσίες, Αποφυλακισμένων, Νεαρών Παραβατικών Ατόμων ή Νεαρών Ατόμων που βρίσκονται σε κοινωνικό κίνδυνο και Πρόγραμμα Εργονομικής Διευθέτησης του χώρου εργασίας για Άτομα με Αναπηρίες». Περισσότερες πληροφορίες : www.oaed.gr.

Ανακοίνωση για την αποχώρηση του Ηνωμένου Βασιλείου από την Ευρωπαϊκή Ένωση

Όπως μας ενημερώνει η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) από την Παρασκευή 31.1.2020 αναρτήθηκε η παρακάτω ανακοίνωση στη Διαδικτυακή Πύλη των Ελληνικών Τελωνείων (https://portal.gsis.gr/portal/page/portal/ICI_Snet) :

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ Η.Β. ΜΕ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ

Από τα μεσάνυχτα της 31 Ιανουαρίου 2020 ώρα Κεντρικής Ευρώπης (01:00 ώρα Ελλάδας), το Ηνωμένο Βασίλειο παύει να είναι μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τίθεται σε ισχύ η Συμφωνία Αποχώρησης που προβλέπει μεταβατική περίοδο από 1/2/2020 έως 31/12/2020.

Κατά τη διάρκεια της μεταβατικής περιόδου, το σύνολο του πρωτογενούς και παράγωγου δικαίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, συμπεριλαμβανομένης της νομοθετικής δέσμης του Ενωσιακού Τελωνειακού Κώδικα, συνεχίζει να εφαρμόζεται στο Ηνωμένο Βασίλειο, συνεπώς δεν απαιτείται η τήρηση τελωνειακών διατυπώσεων για συναλλαγές από/προς το Η.Β. και στην ουσία δεν θα αλλάξει τίποτα για πολίτες και επιχειρήσεις σε Ε.Ε. και Η.Β.

1ο Πανελλήνιος Διαγωνισμός Ζαχαροπλαστικής

Ο Πρόεδρος & το Δ.Σ. της Λέσχης Αρχιζαχαροπλαστών Ελλάδας σας προσκαλούν στον 1ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Ζαχαροπλαστικής στις 23 Φεβρουαρίου 2020 & ώρα 18:30 στο εκθεσιακό κέντρο της Δ.Ε.Θ. HELEXPO στο περίπτερο 14.

Ημερίδα με Θέμα: Εταιρική Διακυβέρνηση και Βιώσιμη Ανάπτυξη: Σύγχρονες Τάσεις και Βέλτιστες Πρακτικές

Το Χρηματιστήριο Αθηνών και ο σύνδεσμος Βιομηχανιών Ελλάδας σας προσκαλούν σε ημερίδα με Θέμα: Εταιρική Διακυβέρνηση και Βιώσιμη Ανάπτυξη: Σύγχρονες Τάσεις και Βέλτιστες Πρακτικές. Κεντρικός Ομιλητής : Στίλπων Νέστωρ, Διευθύνων Σύμβουλος Nestor Advisors LTD Corporet Governance Consultants. Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 17:30 στα γραφεία του Χρηματιστηρίου Αθηνών στη Θεσσαλονίκη (αίθουσα εκδηλώσεων ΧΑ, Κατούνη 16-18, Θεσσαλονίκη). Για τη συμμετοχή σας είναι απαραίτητη η εγγραφή και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Πληροφορίες : Τηλ. 2310539817, ιστοσελίδα: www.sbe.org.gr. Δηλώστε συμμετοχή στο σύνδεσμο: <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeQEnCbTncoZzkIWHnvMp071GRgdrktaxluTCSUU05Wh-3w/viewform>.

Δράση “Κουπόνια Τεχνολογίας για τις ΜΜΕ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας”

Σκοπός της δράσης είναι η ενίσχυση των πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων μέσω της αγοράς υπηρεσίας που θα παρασχεθεί από φορείς καινοτομίας. Ειδικότερα, ως επιμέρους στόχοι της συγκεκριμένης δράσης δύναται να αφορούν οι ακόλουθοι:

- Μεταφορά τεχνονγνωσίας / τεχνολογίας από τους φορείς καινοτομίας προς τις επιχειρήσεις με σκοπό: -την ανάπτυξη καινοτόμων προϊόντων, υπηρεσιών από αυτές, - την επίλυση προβλημάτων στην παραγωγική διαδικασία με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας των παραγόμενων προϊόντων.
- Ενίσχυση της συνεργασίας των επιχειρήσεων με ερευνητικούς και τεχνολογικούς φορείς.
- Προώθηση Ε&Τ δραστηριοτήτων από τους φορείς καινοτομίας προσανατολισμένων προς τις ανάγκες των επιχειρήσεων.

Το θεσμικό πλαίσιο της Δράσης είναι Ο Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 1407/2013 της Επιτροπής της 18ης Δεκεμβρίου 2013 (Ο.Υ ΕΕ L 352/1 της 24.12.2013) σχετικά με την εφαρμογή των άρθρων 107 και 108 της Συνθήκης για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις ενισχύσεις ήσσονος σημασίας (De Minimis). Ο Συνολικός Προϋπολογισμός της Δημόσιας Δαπάνης ανέρχεται σε 4.000.000,00€ με δυνατότητα αύξησης. Η Δημόσια Δαπάνη της Δράσης χρηματοδοτείται από το Ελληνικό Δημόσιο και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία» 2014-2020. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν Υφιστάμενες Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις, που θα υλοποιήσουν την επένδυσή τους στην Περιφέρεια της Κεντρικής Μακεδονίας. Βασικές Προϋποθέσεις Συμμετοχής: Οι επιχειρήσεις που θέλουν να ενταχθούν στην παρούσα Δράση θα πρέπει να τηρούν σωρευτικά ένα σύνολο υποχρεώσεων, βασικές (όχι το σύνολο) από τις οποίες είναι οι ακόλουθες : Να δραστηριοποιούνται στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. Να διαθέτουν και να δηλώσουν στο προτεινόμενο επενδυτικό τους σχέδιο ένα τουλάχιστον από τους επιλέξιμους ΚΑΔ που ορίζονται στην πρόσκληση, τον οποίο ο δικαιούχος θα πρέπει να διαθέτει πριν την ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης (31-10-2019). Να έχουν κλείσει τουλάχιστον μία (1) πλήρη διαχειριστική χρήση δωδεκάμηνης διάρκειας, δηλαδή να έχουν συσταθεί πριν από την 1/1/2018 (για επιχειρήσεις με διαχειριστική χρήση από 1/7 έως 30/6 θα πρέπει να έχουν συσταθεί πριν από την 1η Ιουλίου 2017). Επισημαίνεται ότι ως κλεισμένη χρήση νοείται αυτή για την οποία έχουν υποβληθεί τα απαραίτητα φορολογικά έντυπα στην αρμόδια Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία. Να έχουν την ιδιότητα της Μικρομεσαίας Επιχείρησης σύμφωνα με τον ορισμό των ΜΜΕ της Ε.Ε. Να λειτουργούν αποκλειστικά ως Α.Ε., ΕΠΕ, ΟΕ, ΕΕ, ΙΚΕ ή Ατομικές επιχειρήσεις και να τηρούν απλογραφικά ή διπλογραφικά βιβλία. Να μη βρίσκονται υπό πτώχευση, εκκαθάριση ή αναγκαστική διαχείριση και να μην είναι προβληματικές επιχειρήσεις. Να υποβάλλουν μια και μοναδική αίτηση χρηματοδότησης ανά Α.Φ.Μ. στην παρούσα δράση καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της παρούσας πρόσκλησης. Να μην έχει γίνει έναρξη εργασιών για το έργο πριν την δημοσίευση της πρόσκλησης (31/10/2019). Στο πλαίσιο της Δράσης χρηματοδοτούνται επενδυτικά σχέδια με ελάχιστο επιχορηγούμενο προϋπολογισμό 1.000,00€ και μέγιστο επιχορηγούμενο προϋπολογισμό τουλάχιστον 10.000,00€. Από τους πόρους της συγκεκριμένης Δράσης καλύπτονται οι δαπάνες για την αγορά – λήψη υπηρεσίας, από αναγνωρισμένο σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο Φορέα Καινοτομίας, για την εκπόνηση Σχεδίου Μεταφοράς Τεχνονγνωσίας όπως αυτό περιγράφεται στην παράγραφο 6.1.1.2 και η χρηματοδότηση γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού (Ε.Ε.) 1407/2013 (de minimis). Διευκρινίζεται ότι ένα σχέδιο μεταφοράς τεχνονγνωσίας που αφορά ένα συγκεκριμένο πρόβλημα μπορεί να υλοποιηθεί μόνο μία φορά από ένα Φορέα Καινοτομίας. Υλοποιήσεις του ίδιου σχεδίου από τον ίδιο φορέα καινοτομίας προς περισσότερες από μία ΜΜΕ δεν θα επιχορηγούνται. Λειτουργεί το γραφείο διασύνδεσης ή ενδιάμεσο φορέα για τις επιχειρήσεις και τους φορείς καινοτομίας. Στην ιστοσελίδα <https://www.ris3rcm.eu/> όπου μπορεί να αναζητήσει φορείς καινοτομίας, χρηματοδότηση και στήριξη για κάθε κομμάτι της καινοτόμου δραστηριότητας του. Η προθεσμία ολοκλήρωσης των χρηματοδοτούμενων επενδύσεων δεν μπορεί να υπερβάνει τους έξι (6) μήνες από την ημερομηνία έκδοσης της Απόφασης Ένταξης. Υποβολή Αιτήσεων. Ημερομηνία Έναρξης : 17-12-2019. Ημερομηνία Λήξης υποβολής 28-2-2020. Η αίτηση χρηματοδότησης υποβάλλεται από τους υποψήφιους Δυνητικούς Δικαιούχους υποχρεωτικά ηλεκτρονικά μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) (www.ependyseis.gr/mis). Οι Δυνητικοί Δικαιούχοι οφείλουν με την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης χρηματοδότησης να υποβάλουν ταυτοχρόνως στο ΠΣΚΕ και Πλήρη Ηλεκτρονικό Φάκελο Υποψηφιότητας. Πληροφορίες: ΕΦΕΠΑΕ/ΚΕΠΑ-ANEM, Διεύθυνση: Οικισμός Λήδα Μαρία, 6ο χλμ. Χαριλάου-Θέρμης, ΤΚ 57001 Θέρμη Θεσσαλονίκης. Τηλέφωνα: 2310-480.000/Fax : 2310-480.003. E-mail: pepkm@e-kepa.gr. Ερωτήματα : pepkm@e-kepa.gr , info@e-kepa.gr , www.kepa-anem.gr . Διαδικτυακός τόπος: www.kepa-anem.gr , www.efepae.gr , www.espa.gr , www.pepkm.gr .

Παροχή αναγκαίας εκπαίδευσης λογιστών φοροτεχνικών έτους 2020

Το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος μας γνωρίζει ότι τα σεμινάρια της αναγκαίας εκπαίδευσης έτους 2020 τα οποία θα πραγματοποιηθούν το Φεβρουάριο 2020 είναι τα: «Εταιρικοί μετασχηματισμοί: διαδικασίες, έλεγχος νομιμότητας, αποτελέσματα», Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου 2020 και ώρες 17:00 - 22:00, με εισηγήτρια την κα Ελένη Αθανασάκη, υπάλληλο Τμήματος Εταιρικού Δικαίου & Γενικού Εμπορικού Μητρώου (Γ.Ε.ΜΗ.),

• «Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα», Δευτέρα έως Πέμπτη 24 έως 27 Φεβρουαρίου 2020 και ώρες 17:00 - 22:00 και εισηγητή τον κ. Δημήτρη Δημητρίου, Ορκωτό Λογιστή -Ελεγκτή.

Τα σεμινάρια μπορείτε να τα παρακολουθήσετε με έναν από τους παρακάτω τρόπους:

- Με τη διαδικασία της ζωντανής μετάδοσης (Live Streaming) την ημέρα και ώρα διεξαγωγής τους, μέσω της σχετικής ιστοσελίδας του ΟΕΕ και

- Με πρόσβαση στο βιντεοσκοπημένο υλικό, μέσω των ηλεκτρονικών υπηρεσιών του ΟΕΕ.

Περισσότερες πληροφορίες : <https://www.oe-e.gr/>

Διοργάνωση σεμιναρίου με θέμα : «Branding : Το εισιτήριο για μια πετυχημένη διεθνή πορεία»

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής στο πλαίσιο της προσπάθειας συνεχούς κατάρτισης και εκπαίδευσης των μελών του, ξεκίνησε να διοργανώνει με καταξιωμένους εισηγητές, νέο κύκλο επιμορφωτικών σεμιναρίων, εντελώς δωρεάν, μέσω των οποίων θα τα βοηθήσει να ανταποκριθούν στις σύγχρονες ανάγκες και προκλήσεις της εποχής μας. Τη Τετάρτη 19/02/2020 στο Συνεδριακό Κέντρο του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής και ώρα 18:30, διοργανώνεται σεμινάριο με θέμα : «Branding : Το εισιτήριο για μια πετυχημένη διεθνή πορεία». Εισηγητής : κα Τσαλταμπάση Λίνα (Διευθύντρια εταιρίας Συμβούλων Επιχειρήσεων & Ανάπτυξης ΟΕCON). Στο σεμινάριο θα αναλυθεί από τους εισηγητές, η σημασία του Branding για τη σύγχρονη επιχείρηση, πώς θα μπορέσει να δημιουργήσει μια επιχείρηση μια επιτυχημένη εταιρική ταυτότητα, πώς θα καταφέρει να εξάγει τα προϊόντα της, με ποιο τρόπο θα μπορέσει να εισχωρήσει στις Διεθνείς Αγορές. Επιπλέον κατά τη διάρκεια της ημερίδας δίνεται η δυνατότητα σε τέσσερις υποψήφιους επιχειρηματίες, να συμμετέχουν σε ένα δομημένο Πρόγραμμα Mentoring, προκειμένου να αναπτύξουν το εταιρικό τους Brand, και να μπορέσουν να εξάγουν. Η καθοδήγηση δίνεται από έμπειρους επιχειρηματίες (μέντορες) ακολουθώντας ένα συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα.

Επιχειρηματική αποστολή στη Σμύρνη της Τουρκίας 04-08 Μαρτίου 2020

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της Διεθνούς Έκθεσης «MODEKO IZMIR 2020» 04-08 Μαρτίου 2020, έπιπλα, στη Σμύρνη. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων σε δίκλινο δωμάτιο για δύο νύχτες με πρωινό, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση και μεταφορά από το ξενοδοχείο στον εκθεσιακό χώρο και αντίστροφα. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: fairs@etee.gr. Τα μέλη του ΕΤΕΕ μπορούν να επισκεφθούν όλες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους εντελώς δωρεάν. Για τις εταιρίες όπου δε είναι μέλη του ΕΤΕΕ, με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 70 €/ άτομο ή 120 για δύο άτομα. Το ανωτέρω ποσό αφορά οργανωτικές δαπάνες του ΕΤΕΕ. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.etee.gr, τηλ: 211 7000264-7, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr

Ελληνικό Κέντρο Φωτογραφίας - Εξ Αποστάσεως Σεμινάρια Φωτογραφίας

Το νέο διευρυμένο πρόγραμμα εξ αποστάσεως μαθημάτων φωτογραφίας αναπτύσσεται σε δύο (2) αυτοτελείς κύκλους. Πρόκειται για ένα ολοκληρωμένο σχήμα ευέλικτης μεθοδολογίας, το οποίο ενσωματώνει σύγχρονες μεθόδους που διευκολύνουν την εξ αποστάσεως διδασκαλία, και καθοδήγηση, συνδυάζοντας την παροχή βιντεοσκοπημένων παρουσιάσεων και διδακτικού υλικού από την ειδικά διαμορφωμένη ηλεκτρονική πλατφόρμα, με την ανάθεση ασκήσεων και κριτική ανάλυση των εργασιών των συμμετεχόντων και την επικοινωνία μέσω διαδικτυακών συνεδριών.

Εξ Αποστάσεως Σεμινάριο 1ος Κύκλος: ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΤΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ [ΤΜΗΜΑ ΓΙΑ ΑΡΧΑΡΙΟΥΣ]. Διδάσκων: Στέργιος Καράβατος . Έναρξη πρώτου κύκλου:

Τρίτη, 10 ΜΑΡ. Διάρκεια: ΜΑΡ – ΜΑΙ, 2020. Ο πρώτος κύκλος του εξ αποστάσεως προγράμματος μαθημάτων απευθύνεται σε άτομα χωρίς προηγούμενη εξοικείωση που επιθυμούν να προσεγγίσουν τη φωτογραφία τόσο τεχνικά όσο και μέσω μιας συνολικής θεώρησης του μέσου και της πρακτικής του. Στόχος του προγράμματος είναι η εξοικείωση των συμμετεχόντων με τις βασικές τεχνικές παραμέτρους της λήψης, της σύνθεσης και του φωτισμού και η πρακτική τους εξάσκηση πάνω σε κύριες θεματικές και προσεγγίσεις του φωτογραφικού μέσου, όπως το πορτραίτο, το στιγμιότυπο, η τοπιογραφία, το στιγμιότυπο και το still life.

Εξ Αποστάσεως Σεμινάριο 2ος Κύκλος: ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ & ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ [ΤΜΗΜΑ ΓΙΑ ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΟΥΣ]. Διδάσκων: Στέργιος Καράβατος. Έναρξη δεύτερου κύκλου: Τρίτη, 10 ΜΑΡ. Διάρκεια: ΜΑΡ – ΜΑΙ, 2020. Ο δεύτερος κύκλος του εξ αποστάσεως προγράμματος μαθημάτων απευθύνεται σε άτομα που διαθέτουν προηγούμενη φωτογραφική εμπειρία ή σε όσους έχουν παρακολουθήσει τον πρώτο κύκλο. Στόχος του προγράμματος είναι η διερεύνηση της φωτογραφικής αναπαράστασης ως καλλιτεχνική δημιουργία και ως μέσο επικοινωνίας, η εξέλιξη σε τεχνικό και αισθητικό επίπεδο και η πρακτική εξάσκηση με τελικό στόχο την εξέλιξη ή ολοκλήρωση ενός προσωπικού φωτογραφικού πρότζεκτ που να αντικατοπτρίζει τα ενδιαφέροντα των συμμετεχόντων.

Πληροφορίες και εγγραφές στο σύνδεσμο: <https://hcp.gr/workshops/#distance> .

Διοργάνωση Διεθνούς Συνεδρίου Ενέργειας

Η Επιχείρηση Ηλεκτρισμού ΜΗ Elektroprivreda της Republica Srpska, η πόλη του Trebinje και η εταιρεία SET d.o.o διοργανώνουν **Διεθνές Ενεργειακό Συνέδριο**, με την ονομασία SET-TR4EBINJE 2020 και τίτλο « Το μέλλον της ενέργειας των Δυτικών Βαλκανίων», κατά την διάρκεια της περιόδου **05-06 Μαρτίου 2020**. Το Συνέδριο για την ενέργεια διοργανώνεται υπό την αιγίδα της κυβέρνησης της Republica Srpska, του Υπουργείου Εξωτερικού Εμπορίου και Οικονομικών Σχέσεων της Βοσνίας – Ερζεγοβίνης, της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας και Ηλεκτρικής Ενέργειας της RS και **θα λάβει χώρα στο Πολιτιστικό Κέντρο του Trebinje**. Βασικό θέμα του Συνεδρίου είναι η μετάβαση στην ενέργεια και οι πολιτικές μακροπρόθεσμων διαρθρωτικών αλλαγών στα ενεργειακά συστήματα των χωρών της περιοχής. **Οι επιθυμούντες να συμμετάσχουν μπορούν να εγγραφούν ηλεκτρονικά στον αριθμό: +387 59 222 536, το αργότερο μέχρι 24 Φεβρουαρίου 2020**. Μετά το πέρας των παρουσιάσεων, στις 6 Μαρτίου 2020, προβλέπονται b2b συναντήσεις για τους εκπροσώπους των επιχειρήσεων που συμμετέχουν. Τυχόν ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να απευθύνονται στο γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στο Σεράγεβο, e-mail: ecocom-serajevo@mfa.gr, gremb.sjv@mfa.gr.

Επιχειρηματικά Νέα

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Κάιρο, απέστειλε Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών Ειδήσεων για τον Ιανουάριο 2020.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο (www.agora.mfa.gr), τηλ: +202-27948482, 27952036, email: ecocom-cairo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στις Βρυξέλλες, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών Ειδήσεων από το Βέλγιο που συνέταξε το Γραφείο ΟΕΥ Βρυξελλών για τον μήνα Ιανουάριο 2020.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (<http://agora.mfa.gr/>) e-mail: ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΒΟΣΝΙΑ - ΕΡΖΕΓΟΒΙΝΗ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Σεράγεβο, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις για Ιανουάριο του 2020.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Σεράγεβο, e-mail: ecocom-serajevo@mfa.gr, gremb.siv@mfa.gr, τηλ: 0038 733 560551 ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ - ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ, απέστειλε απολογισμό της Διεθνούς Έκθεσης γλυκισμάτων και σνακ ISM Cologne 2020, Κολωνία, 2-5.02.2020.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ (<https://agora.mfa.gr/>), email: ecocom-dusseldorf@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΙΣΠΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μαδρίτη, απέστειλε:

1. ενημερωτικό σημείωμα με θέμα Η ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤΩΝ ΙΣΠΑΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΣΤΗΝ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΗΝ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ε..
2. ενημερωτικό σημείωμα με θέμα ΤΟ ΝΕΟ ΡΕΚΟΡ ΤΗΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ ΣΤΙΣ ΑΦΙΞΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 2019.
3. ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Μαδρίτη (<http://www.agora.mfa.gr/es73>) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ: www.veth.gov.gr.

ΚΟΥΒΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Αβάνα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο για τον Ιανουάριο 2020, του Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων (ΟΕΥ) της Πρεσβείας της Ελλάδος στην Κούβα, το οποίο περιλαμβάνει ειδήσεις οικονομικού, εμπορικού και επιχειρηματικού ενδιαφέροντος.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στην Αβάνα (www.agora.mfa.gr), email: gremb.hav@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διοργάνωση Ελληνικού Ομαδικού Περιπτέρου στην ASIA FRUIT LOGISTICA 2020!

Δρόμους εξωστρέφειας στην ασιατική αγορά τροφίμων ανοίγει το Ελληνικό Ομαδικό Περίπτερο, που διοργανώνεται για τέταρτη φορά από το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, επίσημος αντιπρόσωπος της έκθεσης στην Ελλάδα και την Κύπρο, στην έκθεση ASIA FRUIT LOGISTICA 2020, η οποία αλλάζει τοποθεσία και μεταφέρεται για πρώτη φορά στη Σιγκαπούρη, στο Singapore EXPO. Η ASIA FRUIT LOGISTICA θα ανοίξει τις πύλες της από τις 16 έως τις 18 Σεπτεμβρίου του 2020, ενώ το ASIA FRUIT CONGRESS θα φιλοξενηθεί στην ίδια τοποθεσία, μια ημέρα πριν από την επίσημη έναρξη της έκθεσης, στις 15 Σεπτεμβρίου. Σημειώνεται ότι η Ελλάδα στην τελευταία διοργάνωση συμμετείχε με 6 δυναμικές επιχειρήσεις. Πιο συγκεκριμένα στο Ελληνικό Ομαδικό Περίπτερο του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου έλαβαν μέρος οι εξής 5 εταιρίες: Anatoli SA, Chatzidakis SA, Kolios Company SA, Mitrosilis SA και Protofanousi Fruits. Ενώ η εταιρία ZEUS KIWI έλαβε μέρος ως ανεξάρτητος εκθέτης. Το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο εξασφάλισε τη στρατηγική υποστήριξη του Enterprise Greece Invest & Trade για τη συμμετοχή των Ελλήνων εκθετών στην έκθεση ASIA FRUIT LOGISTICA 2019, που δεν συμμετείχαν σε κάποιο πρόγραμμα, επιδοτώντας το 50% του ενοικίου του χώρου τους για σταντ επιφάνειας μέχρι 12 τ.μ. Ο Enterprise Greece Invest & Trade και το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο δίνουν ιδιαίτερη έμφαση στην προβολή των ελληνικών φρούτων και φρέσκων λαχανικών στην ασιατική αγορά, ενισχύοντας σημαντικά την προσπάθειά τους. Λόγω των πολιτικών δρώμενων του Χονγκ Κονγκ, η ASIA FRUIT LOGISTICA, που διοργανώνεται ετησίως στο Εκθεσιακό Κέντρο Asia World-Expo Center του Χονγκ Κονγκ, από τον Εκθεσιακό Οργανισμό του Βερολίνου σε συνεργασία με το Asiafruit Magazine και συνοδεύεται από το ASIAFRUIT CONGRESS, αποφάσισε το 2020 να μεταφερθεί στη Σιγκαπούρη, στο Singapore EXPO, που βρίσκεται κοντά στο Αεροδρόμιο Singapore's Changi. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ASIA FRUIT LOGISTICA 2020 και τη διοργάνωση του Ελληνικού Ομαδικού Περιπτέρου, μπορείτε να απευθυνθείτε στο Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, επίσημο αντιπρόσωπο της Έκθεσης ASIA FRUIT LOGISTICA στην Ελλάδα και την Κύπρο, Αθήνα, τηλ.: 210 64 19 037, Θεσ/νίκη, τηλ.: 2310 32 77 33 και στην ιστοσελίδα: www.german-fairs.gr. Για online αγορά καρτών εισόδου με μειωμένη τιμή προπώλησης επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: www.asiafruitlogistica.com/tickets

Ζήτηση συνεργασίας από την Τουρκία

Η Τούρκικη εταιρεία Agrima Sprayer Company, Adress: Inonu Mahallesi 24, Sokak No2 ,Yunusemre/Manisa που ασχολείται με την κατασκευή κιβωτίων ταχυτήτων, μονάδων ανεμιστήρων και διαδραστικών αντλιών που τροφοδοτούν τον τομέα των γεωργικών ψεκαστικών μηχανημάτων ζητάει συνεργασία με ελληνικές επιχειρήσεις αντίστοιχου ενδιαφέροντος. Πληροφορίες: Τηλ. +902362331150, Fax. +902362331110, email: info@agrimsprayer.co.com, web: www.agrimasprayer.co.com

Εκθέσεις στην Ελλάδα

DETROP BOUTIQUE

Πόλη: Διεθνές εκθεσιακό & συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης – ΔΕΘ HELLEXPO

Ημερομηνία: 22-24 Φεβρουαρίου 2020

Εκθέματα: Τρόφιμα – ποτά.

Πληροφορίες: Site: www.helexpo.gr,
gr.linkedin.com/in/sevikaffa/ τηλ: Τ. +30 2310 291201, 291142, e-mail: detrop@helexpo.gr

9^η ARTOZYMA

Πόλη: Διεθνές εκθεσιακό & συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης – ΔΕΘ HELLEXPO

Ημερομηνία: : 22-24 Φεβρουαρίου 2020

Εκθέματα: Αρτοποιία, ζαχαροπλαστική, μηχανήματα, πρώτες ύλες και εξοπλισμός, προϊόντα

Πληροφορίες: Site: https://artozyma.helexpo.gr/el/2020_Introduction

ATHENS HALF MARATHON & SPORTS SHOW

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο HELLEXPO MAROUSSI, Αθήνα

Ημερομηνία: : 19-21 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: Αθλητισμός, Fitness, διατροφή, υγεία και τουρισμό

Πληροφορίες: Site: <https://be-best.gr/events/athens-half-marathon-sports-show-2020/>

20^η «ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ 2020»

Πόλη: Ιωάννινα – ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ

Ημερομηνία: 20-24 Μαΐου

Εκθέματα: Γενική, Τοπικά Προϊόντα

Πληροφορίες: Site: <http://kyklos-ektheseis.gr/> Τηλ.: 26510 37114 Fax: 26510 37119

Kiv: 6944107862 , email: kyklosek@otenet.gr

ASCEN.TEC

Πόλη: Παιανία Αττικής

Ημερομηνία: 22-24 Μαΐου

Εκθέματα: τεχνολογίες ανελκυστήρων

Πληροφορίες: Site: <http://ascen-tec.gr/>

DEFEA

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα

Ημερομηνία: 22-24/06/2020

Εκθέματα: Αμυντική Βιομηχανία

Πληροφορίες: Site: www.defea.gr

85 ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πόλη: Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 05-13 Σεπτεμβρίου 2020

Εκθέματα: γενική έκθεση με τιμώμενη χώρα τη Γερμανία

Πληροφορίες: Site: <https://www.helexpo.gr/el>

SYSKEVASIA 2020, 17^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ ΚΑΙ LOGISTICS

Πόλη: Athens Metropolitan Expo , Αθήνα

Ημερομηνία: 2-5 Οκτωβρίου 2020

Εκθέματα: Υλικά συσκευασίας, μηχανήματα, εκτυπώσεις, logistics

Πληροφορίες: Site: www.syskevasia-expo.gr , τηλ: 2108056209, fax: 2108956209, e-mail: info3ek@otenet.gr

PLASTICA 2020, 11^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΚΑΛΟΥΠΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

Πόλη: Athens Metropolitan Expo , Αθήνα

Ημερομηνία: 2-5 Οκτωβρίου 2020

Εκθέματα: Πλαστικά, μηχανήματα, καλούπια, ανακύκλωση

Πληροφορίες: Site: plastica-expo.gr , τηλ: 2108056209, fax: 2108956209, e-mail: info3ek@otenet.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα (Συνέχεια)

CHEM 2020, 11^η ΕΚΘΕΣΗ ΧΗΜΙΚΩΝ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΜΕ ΤΗΝ HEALTH LAB 2020, 2^η ΕΚΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΒΙΟΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Πόλη: Athens Metropolitan Expo , Αθήνα

Ημερομηνία: 2-4 Οκτωβρίου 2020

Εκθέματα: Χημικά, εξοπλισμός και ποιοτικός έλεγχος – Εργαστηριακός εξοπλισμός και τεχνολογία υγείας και Βιοεπιστημών

Πληροφορίες: Site: www.chem-ecolink.gr , τηλ: 2108056209, fax: 2108956209, e-mail: info3ek@otenet.gr

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

Πόλη: Athens Metropolitan Expo , Αθήνα

Ημερομηνία: 16-18 Οκτωβρίου 2020

Εκθέματα: Κλαδική έκθεση για το αλουμίνιο

Πληροφορίες: τηλ: 2107256130-2, 2111801801

TTGW 2019

Πόλη: Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, Αθήνα

Ημερομηνία: 23-25/ 10/2020

Εκθέματα: Παγκόσμια Έκθεση Θεματικού Τουρισμού-Γαστρονομίας και Οίνου. **Πληροφορίες:** Site:

<http://ttgw.gr/>, τηλ: 211 012 9575

MEAT & GRILL DAYS

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 07- 09 Νοεμβρίου 2020

Εκθέματα: έκθεση για το κρέας, τη μεταποίηση, τις πρώτες ύλες και το εμπόριο στην Ελλάδα

Πληροφορίες: Site: www.meatdays.gr

DAIRY EXPO

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 07- 09 Νοεμβρίου 2020

Εκθέματα: Γαλακτοκομικά και τυροκομικά προϊόντα

Πληροφορίες: Site: www.dairyexpo.gr

FROZEN FOOD

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 07- 09 Νοεμβρίου 2020

Εκθέματα: Τρόφιμα, ψύξη, Logistics

πληροφορίες: site: www.frozenfoodexpo.gr

METAL MACHINERY

Πόλη: Αθήνα. **Ημερομηνία:** 13- 15 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Μηχανήματα & Τεχνολογίες Επεξεργασίας

Μετάλλου, Βιομηχανικός Εξοπλισμός, Βιομηχανική Εργολαβία

Πληροφορίες: Site: <http://rota.gr/>, τηλ: 2111801801

Mediterranean Taste Awards, Μάιος 04-07 /2020, Ηράκλειο Κρήτης

Τα Βραβεία Γεύσης και ποιότητας Mediterranean Taste Awards 2020 έχουν ως στόχο να αναδείξουν και να γνωστοποιήσουν τα αντιπροσωπευτικότερα προϊόντα της Μεσογειακής Διατροφής στην Ευρώπη και τον Κόσμο. Τα προϊόντα (τρόφιμα και ποτά) που θα συμμετάσχουν στα MTA2020 θα πληρούν όλες τις προδιαγραφές των συσκευασμένων προϊόντων και θα αξιολογηθούν από κορυφαίους επιστήμονες και εμπειρογνώμονες της βιομηχανίας τροφίμων - ποτών και της γαστρονομίας. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλα τα προϊόντα τροφίμων και ποτών που προέρχονται από χώρες που ανήκουν στην Λεκάνη της Μεσογείου και τηρούν τις νόμιμες προδιαγραφές. Επικοινωνία για Ελληνικές επιχειρήσεις Eva Regiou Country Manager Greece, τηλ: +30 211 234 3702. Περισσότερες πληροφορίες : <https://medtasteawards.com/>

Διεθνείς Εκθέσεις

EGYPT PETROLEUM SHOW- EGYPS

Πόλη: Κάιρο – Αίγυπτος, Ημερομηνία: 11-13 Φεβρουαρίου 2020

Εκθέματα: πετρέλαια . Πληροφορίες: site: www.egypt.com

EGY HOME TEX EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο . Ημερομηνία: 20-23 Φεβρουαρίου 2020

Εκθέματα: Έπιπλα . Πληροφορίες: site: <http://egyhomtex.com/>

EGYPT PROJECTS 2020

Πόλη: Κάιρο

Ημερομηνία: 27/02/20-29/02/20

Εκθέματα: κατασκευαστικά μηχανήματα

Πληροφορίες: site: <https://www.egypt-projects.com/>

WINDOOREX 2020

Πόλη: Κάιρο

Ημερομηνία: 27/02/20-29/02/20

Εκθέματα: Γυαλί , αλουμίνιο, Παράθυρα , Πόρτες

Πληροφορίες: site: <https://www.windoorex.com/>

EGYSTITCH & TEX EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο

Ημερομηνία: 27/02/20-1/03/20

Εκθέματα: Κλωστοϋφαντουργία

Πληροφορίες: site: <https://www.afrostitchandtex.com/>

INTOURMARKET

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 12-14 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: Τουρισμός

Πληροφορίες: site: www.itmexpo.ru

WIN EURASIA- LEADING TRADE FAIRS OF THE MANUFACTURING INDUSTRY

Πόλη: Κωνσταντινούπολη , Τουρκία

Ημερομηνία: 12-15 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: Βιομηχανικές κατασκευές

Πληροφορίες: site: <https://www.win-eurasia.com/en>

23TH EAST MEDITERRANEAN INTERNATIONAL TOURISM AND TRAVEL EXHIBITION

Πόλη: Κωνσταντινούπολη , Τουρκία

Ημερομηνία: 12-15 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: τουρισμός

Πληροφορίες: site: [http://www.win-
eurasia.com/en/exhibition/main-topics/cemat-eurasia](http://www.win-eurasia.com/en/exhibition/main-topics/cemat-eurasia)

WELDING EURASIA

Πόλη: Κωνσταντινούπολη , Τουρκία

Ημερομηνία: 12-15 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: Τεχνολογίες συγκόλλησης και κοπής

Πληροφορίες: site: [http://www.win-
eurasia.com/en/exhibition/main-topics/welding-
eurasia](http://www.win-
eurasia.com/en/exhibition/main-topics/welding-
eurasia)

20TH INTERNATIONAL ENERGY , ELECTRIC AND ELECTRONIC TECHNOLOGIES FAIRS

Πόλη: Κωνσταντινούπολη , Τουρκία

Ημερομηνία: 12-15 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: Ενέργεια και ηλεκτρονικές τεχνολογίες

Πληροφορίες: site: [http://www.win-
eurasia.com/en/exhibition/main-topics/industrial-energy-
systems-
eurasia](http://www.win-
eurasia.com/en/exhibition/main-topics/industrial-energy-
systems-
eurasia)

24TH INTERNATIONAL SHEET METAL CUTTING AND METAL FORMING TECHNOLOGIES FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη , Τουρκία

Ημερομηνία: 12-15 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: Μεταλλουργία

Πληροφορίες: site: [http://www.win-
eurasia.com/en/exhibition/main-topics/metalworking-
eurasia](http://www.win-
eurasia.com/en/exhibition/main-topics/metalworking-
eurasia)

Διεθνείς Εκθέσεις (συνέχεια)

13TH INTERNATIONAL SURFACE TREATMENT TECHNOLOGIES FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη , Τουρκία

Ημερομηνία: 12-15 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: επιφανειακή τεχνολογία

Πληροφορίες: site: [http://www.win-
eurasia.com/en/exhibition/main-topics/surfacetechology-
eurasia](http://www.win-
eurasia.com/en/exhibition/main-topics/surfacetechology-
eurasia)

26TH INTEGRATED AUTOMATION MOTION & DRIVES FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη , Τουρκία

Ημερομηνία: 12-15 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: Αυτοματισμός

Πληροφορίες: site: [http://www.win-
eurasia.com/en/exhibition/main-topics/iamd-
eurasia](http://www.win-
eurasia.com/en/exhibition/main-topics/iamd-
eurasia)

PROWEIN

Πόλη: Ντύσσελτορφ, Γερμανία

Ημερομηνία: 15-17 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: Οίνος και Αλκοολούχα ποτά

Πληροφορίες: site: <https://www.prowein.com/>

INFORMATICA CUBA

Πόλη: Αβάνα, Κούβα

Ημερομηνία: 16-20 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: Ψηφιακή τεχνολογία

Πληροφορίες: site: www.informaticahabana.cu/ , Email: informaticahabana@mincom.gob.cu , τηλ. +53 78828504

MITT

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 17-19 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: Τουρισμός

Πληροφορίες: site: www.mitt.ru

KONYA AGRICULTURE 2020

Πόλη: Ικόνιο , Τουρκία

Ημερομηνία: 17-21 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: Γεωργία

Πληροφορίες: site: <http://konyaagriculture.com/>

MODERN BAKERY MOSCOW

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 17-20 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: Αρτοσκευάσματα

Πληροφορίες: site: <http://modern-bakery.ru>

GRAMES & DEMI 2020

Πόλη: Μπάνια Λούκα – Βοσνία Ερζεγοβίνη

Ημερομηνία: 18-21 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: κατασκευή και επιτεύγματα ηλεκτρομηχανικής βιομηχανίας

Πληροφορίες: site: <http://www.sajam.co/>

INTERIO 2020

Πόλη: Σαράγιεβο – Βοσνία Ερζεγοβίνη

Ημερομηνία: 18-22 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: Έπιπλα

Πληροφορίες: site: <http://www.skenderija.ba/>

CO-MATCHING BROKERAGE EVENT

Πόλη: Σμύρνη , Τουρκία

Ημερομηνία: 19-20 Μαρτίου 2020

Εκθέματα: Οχημάτων, μετάλλων και μηχανημάτων, πλαστικά, ελαστικά, χημικών, κατασκευή και δομικά υλικά, ενέργεια, περιβάλλον, ηλεκτρικά-ηλεκτρονικά, τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών

Πληροφορίες: site: <https://co-matching2020.b2match.io/>

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

55	14/02/2020, ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΙΚΩΝ ΧΑΡΤΙΩΝ, ΤΗΛ. 2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
56	14/02/2020, ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ .ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ (ΙΜΑΝΤΕΣ) ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΚΑΙ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΩΝ ΑΠΑΓΩΓΗΣ, ΤΗΛ.26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
57	14/02/2020, ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΖΑΣ ΑΠΛΗΣ & ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ, ΤΗΛ.26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
54	17/02/2020, ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΠΕΡΧΩΝ ΚΑΙ ΔΥΟ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ HOLTEN ΤΟΥ Γ.Ν.Θ. «Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ», ΤΗΛ.2313-307195	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
60	17/02/2020, ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΨΥΚΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ, ΤΗΛ.2313-317758	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
62	19/02/2020, ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ(ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ), ΤΗΛ.2313-307195	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»
58	03/03/2020, ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΓΩΤΩΝ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ (ΚΨΜ ΚΑΙ ΣΥΣΣΙΤΙΟ) ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ -ΥΠΟΜΟΝΑΔΩΝ ΤΩΝ ΦΡΟΥΡΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ,ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟΥ ΚΑΙ ΡΕΝΤΙΝΑΣ, ΤΗΛ.2310-893402	Γ'ΣΩΜΑ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ»
59	06/03/2020, ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ 424 ΓΣΝΕ, ΤΗΛ.2103483138	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα (συνέχεια)

61	09/03/2020, ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΗΧΗΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΤΗΛ.2313 317537	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
53	30/03/2020, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ «ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΒΛΗΘΕΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ», ΤΗΛ. 2108916307	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr** για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προκηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Τέσσερις πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων.
Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>), την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>), την **υπηρεσία συμβουλευτικής καθοδήγησης** (<https://e-consulting.uhc.gr>) και την **υπηρεσία ενημέρωσης και επικοινωνίας μεταξύ επιχειρήσεων μελών των Επιμελητηρίων** (<https://businessplatform.uhc.gr>). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την δεύτερη υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. Με την τρίτη υπηρεσία μέσω ενός ολοκληρωμένου συστήματος συμβουλευτικής, με σύγχρονα μέσα και μεθόδους παρέχονται σε επιχειρήσεις – μέλη διαδραστικές υπηρεσίες συμβουλευτικής καθοδήγησης. Με την τέταρτη υπηρεσία παρέχεται η δυνατότητα στις μικρές κυρίως επιχειρήσεις που δεν έχουν δικό τους σύστημα διαχείρισης περιεχομένου, να αναρτούν ειδήσεις και να έρχονται σε καθημερινή επικοινωνία με άλλες επιχειρήσεις.

